

Bio Hagebutten-Pflanzenöl 50

EAN: 5420008598623 **FABRICANTE: PRANAROM**





BIO Pranarom Hagebutten-Pflanzenöl ist ein bekanntes Pflanzenöl, das als Hautregenerator verwendet wird, um Stress sowohl vorzubeugen als auch zu behandeln, bei Rissen, es ist sehr feuchtigkeitsspendend und antioxidativ für die Haut. Es kann im Gesicht und am Körper verwendet werden und ist ein Lebensmittel, das reich an essentiellen Fettsäuren ist. Seine Anwendung auf Haaren ist nicht angezeigt.

DESCRIPCIÓN

Was ist Hagebutten-BIO-Pranarom-Pflanzenöl und wofür ist es ? BIO Pranarom Hagebutten-Pflanzenöl ist ein Pflanzenöl, dh ein Lipidextrakt, der durch Pressen der Samen der Hagebutte aus Chile gewonnen wird. Es dient zur Regeneration der Haut und zur Heilung.

Welche Vorteile kann uns BIO Pranarom Hagebutten-Pflanzenöl bringen ? BIO Pranarom Hagebutten-Pflanzenöl hat ein ausgezeichnetes Gleichgewicht an essentiellen Fettsäuren, Vitamin E und Carotinoiden, einschließlich Retinol, wodurch es hervorragend für die Haut ist, es hat eine straffende Wirkung auf die Haut, es hat heilende Eigenschaften und bekämpft Hautflecken.

Was sind die Verwendungen von BIO Pranarom Hagebutten-Pflanzenöl ? Hagebutten-BIO-Pranarom-Pflanzenöl wird als Hautregenerator verwendet, um Narben zu beseitigen oder zu minimieren, Dehnungsstreifen zu beseitigen oder zu verhindern. Es kann verwendet werden, um Schwangerschaftsstreifen vorzubeugen.

Was sind die Nebenwirkungen von BIO Pranarom Hagebutten-Pflanzenöl ? BIO Pranarom Hagebutten-Pflanzenöl hat keine bekannten Nebenwirkungen, solange es richtig verwendet wird.

Was sind die Indikationen für Hagebutten-Bio-Pranarom-Pflanzenöl ? BIO Pranarom Hagebutten-Pflanzenöl ist angezeigt für Hautregeneration, Narben, Dehnungsstreifen und ist auch für Lebensmittel geeignet.

Welche Farbe, Textur und welchen Geruch hat BIO Pranarom Hagebutten-Pflanzenöl? Pranarom BIO Hagebutten-Pflanzenöl hat einen orangefarbenen Farbton. Kann Flecken auf heller Kleidung hinterlassen. Es hat eine mittlere, aber schnelle Absorption. Es hat einen milden Geruch, der an den Geruch von Grün oder Erde erinnert.



